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באופציות אירופאיות' תנאי האין ארביטראז
Put-Call-המשוואת▪ Parityאירופאיותאופציותשלבמקרה'ארביטראזהאיןתנאיאתמגדירה.

tובזמן,משקלשיוויבתנאי▪

:כאשר▪
▪Ct–אופצייתמחירCallאירופאית
▪Pt–אופצייתמחירPutאירופאית
▪St–בזמןהבסיסנכסמחירt
▪r-(ממשלתיאג״ח)סיכוןחסרנכסשלתשואה
▪y–הדיבידנדתשואת
▪T–לפקיעהימים

𝐶𝑡 + 𝐾𝑒−𝑟𝑇 = Pt + Ste
−yT



באופציות אירופאיות' תנאי האין ארביטראז

מימושבשערPutמכור

$40של

 40$-רכוש נכס הבסיס ב

Ke-rTבאמצעות חוב בשווי 

בשער  Callרכוש אופציית 

40$מימוש של 

$0

-$40

$40-P0
$40

לרכוש המניה  

40$-ב

040$ C+-[$40-P0]

0C−

0P

מחיר נכס הבסיס  

בפקיעה

ערך בפקיעה

$40-Ke-rT

$40-Ke-rT



אסטרטגיות מסחר מוכרות
מורכביםחוזיםשלבניהמאפשרותPut–וCallאופציות▪

.יותר

המותאםנכסללקוחה"לתפור"מנתעלבאופציותהשימוש▪
תחוםשלהבסיסהנופיננסיםלסיכוניםשלהלרגישות
.הפיננסיתההנדסה



אסטרטגיות מסחר מוכרות
Put(Protectiveאופצייתי"עבסיסבנכסאחזקהעללהגן▪ Put)

הבסיסנכסואתPutאופצייתלרכוש▪

מימושבשערPutשלרכישה

50$של
רכישה  

של נכס  

הבסיס

מגנה מפני  putרכישה של 

ירידה אפשרית במחיר נכס 

הבסיס מבלי לפגוע  

בפוטנציאל מעליית מחירו

$50

$0

$50

ערך נכס  

הבסיס  

בפקיעה



בפרמיה  Putלרכוש 
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50$מימוש 

40$-לרכוש המניה ב
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אסטרטגיות מסחר מוכרות
הפסד/רווח-Put(Protective Put)י אופציית "להגן על אחזקה בנכס בסיס ע▪
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אסטרטגיות מסחר מוכרות
הפסד/רווח-( Covered Call)מכוסה Callאסטרטגיית ▪

Callמכור אופציית ▪

רכוש נכס בסיס▪
40$-לרכוש המניה ב

$ 10בפרמיה של Callלמכור 

50$ושער מימוש 
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בפרמיה  Callלרכוש 

ושער $ 10של 
50$מימוש 

-$10

$30

$60$30 $70

אסטרטגיות מסחר מוכרות
אסטרטגיית השוקת  ▪
(Long Straddle )-

הפסד/רווח

Callרכוש אופציית ▪
50$בשער מימוש של 

Putרכוש אופציית ▪
50$בשער מימוש של 

בפרמיה של Putלרכוש 

50$ושער מימוש $ 10


